

A KÖZMŰVELŐDÉS OROSZLÁNYBAN

**Élő kapcsolat az üzemekkel, brigádokkal — Hol vannak a fiatalok ?
— Színházi buszjáratok — Könyvellátás központilag**

Mi jellemezte az elmúlt négy évben a város két fontos közművelődési intézményének, a művelődési központ és a városi könyvtár munkáját, s milyen módszertani tevékenységet fejtettek ki a munkásság, valamint a gyermekek és az ifjúság művelődésének elősegítése érdekében? Erre a lényeges kérdésre kereste a választ szerda délutáni ülésén az oroszlányi tanács végrehajtó bizottsága. S akik válaszoltak: Harangozó Jánosné és Halmi Erzsébet, a művelődési központ, illetve a városi könyvtár vezetője.

A tájékoztatás szerint a Betonnak titulált művelődési központ folyamatos, élő kapcsolatot alakított ki a város valamennyi munkahelyével, s a legtöbb szocialista brigáddal. E célt szolgálta az *Egy üzem — egy népművelő* mozgalom kiszélesítése. Az idén új, bővített kiadásban jelentették meg — a Bányász Klubkönyvtárral együttműködve — a szocialista brigádok kulturális vállalásait segítő ajánlást. Ugyancsak hasznos együttműködés alakult ki a művelődési központ és a nagyüzemé fejlődött helyi termelőszövetkezet között.

A programok összeállításakor a művelődési központ vezetősége figyelembe tar-

totta, tartja a lakosság egyes rétegeinek és korosztályainak szórakozási, művelődési igényeit. A nők részére főleg olyan rendezvényeket szerveznek, amelyek közhasznú jellegűek, és egyben a közösségi művelődést is szolgálják. Ilyenek a szabás-varrás és a makramé tanfolyamok. Nem várt érdeklődést váltott ki a közelmúltban például a japán virágkötészeti bemutató, s emiatt meg kellett ismételni. A város értelmisége nemcsak mint érdeklődő, hanem mint szakkör- és klubvezetőként, TIT-előadóként is bekapcsolódik az intézmény munkájába. Rendszeressé váltak immár az általános és középszintű tananyaghoz kapcsolódó előadá-

sok és szabadidős programok. Sajnálatos, hogy a KISZ-korosztályú fiatalok rendezvényei már kevesebb ilyen sikeresek, eredményesek. Látogatottságuk csökken. Az újjászervezett ifjúsági klubtanács munkája révén remélhetőleg a korosztály közművelődésében is előrelépés következik be.

A művelődési központ feladata a színházi és a zenei kultúra terjesztése, színvonalas szórakoztató programok biztosítása is. E rendezvények költségeinek évről évre történő növekedése miatt csökkenteni kellett a rendezvények számát. A törekvés az, hogy inkább kevesebb, de értékes előadásokat lásson a közönség. Ugyancsak dicséretes megoldás, hogy az előadások napján — a megyei tanács anyagi támogatásával — buszjáratokat szerveznek. Így a környező községek érdeklő-

dó lakói sem maradnak le a rendezvényekről.

Több új vonás figyelhető meg a könyvtár tevékenységében is. Együttműködési megállapodásokban rögzítették az intézmény iskolai oktatást, nevelést és az ifjúsági mozgalmi munkát segítő könyvtári terveket, feladatokat. Csaknem hatvan tanórát tartottak már ebben a tanévben a könyvtárban, az intézmény dolgozói. Új kezdeményezésként a gimnázium harmadikos tanulóinak fakultációs tantárgyként tanítják a könyvtárkezelői ismereteket. A múlt évtől kezdve az intézmény központilag szerzi be és dolgozza fel a hat város környéki község számára az új kiadványokat. Öröndetes tényként emelte ki Halmi Erzsébet, hogy Kömlőd és Bokod község tanácsa emelte a könyvbeszerzésre korábban megállapított összeget.

A végrehajtó bizottság az eddig bevált és új módszerek, célok további alkalmazását, továbbfejlesztését tüzte ki a két intézmény jövőbeni fő feladatainak.